
PŘÍLOHA 

k zápisu z 8. zasedání ZO Čelechovice na Hané 

Informace o činnosti ZO – informace starostky o činnosti orgánu obce 

 

Dovolte mi, abych vás seznámila s činností ZO za uplynulé období.  

Od minulého veřejného zasedání, které se konalo v prosinci loňského roku, se zastupitelé sešli 

2x na pracovních schůzkách.  

 

V první polovině ledna katastrální úřad zapsal převod zdravotního střediska do majetku obce. 

Následně byla budova pojištěna. Oslovili jsme projektanta a sešli se na prohlídce objektu.  

Na základě cenové nabídky bylo objednáno zhotovení projektové dokumentace na 

rekonstrukci celého objektu, a to včetně zpracování položkového rozpočtu, výkazu výměr, a 

dále vyřízení stavebního povolení. Rekonstrukce by měla být rozdělena do několika etap, kdy 

nejdříve plánujeme zrekonstruovat první nadzemní podlaží, poté přesunout ordinaci 

praktického lékaře a kompletně opravit horní patro budovy. Počítáme se zřízením ordinace 

zubního lékaře a další ordinace pro ambulantní specialisty, případně i pediatra. V další fázi by 

byla řešena bezbariérovost objektu a vnější plášť.  

Byl vypsán záměru na pronájem prostor praktického lékaře, minimální výše nájmu byla 

stanovena na základě průzkumu trhu, kdy se cena pohybuje od 100 Kč do 350 Kč za 1 m2.  
Více v samostatném bodě dnešního zasedání.  

 Byli jsme osloveni zubní lékařkou ohledně pronájmu prostor zubní ordinace, po osobní 

prohlídce, která se má uskutečnit ve druhé polovině března, budeme dále jednat o 

podmínkách. V současné době je zubní ordinace kompletně vyklizená a je nutná její 

rekonstrukce.  

 

Návratná finanční výpomoc pro Mikroregion Kostelecko ve výši 5 mil. Kč byla vrácena na 

účet obce.  

 

V únoru se konal 1. Obecní ples, na únorové pracovní schůzce pak pan místostarosta 

zhodnotil celý průběh, z reakcí a ohlasů návštěvníků se jednalo o velmi úspěšnou a zdařilou 

akci. Velké poděkování patří panu místostarostovi za skvělou koordinaci příprav i samotný 

průběh plesu, také všem spolkům a zúčastněným zastupitelům.  

 

Projektová dokumentace na průtah Studencem je dokončená a byla předaná na Odbor dopravy 

Magistrátu města Prostějova. Předpokládáme, že do poloviny letošního roku bude vydáno 

stavební povolení. Na stavební objekty, které bude hradit obec, jedná se především o chodník 

– budeme podávat žádost o dotaci na SFDI. 

 

Na Olomoucký kraj byla podaná žádost o dotaci na cyklostezku Smržice – Čelechovice na 

Hané. S obcí Smržice je dohodnutá realizace cyklostezky již v letošním roce bez ohledu na 

získání či nezískání dotace.  

Dále bylo zadáno vypracování studie Kaple – Třebčín a Čelechovice na Hané – ulice Za 

Ruskou – Kaple. Projekt na cyklostezku směrem do Kostelce na Hané zatím není možné 

vypracovat kvůli nedořešeným majetkovým vztahům. 

 

V letošním roce plánujeme rekonstrukci dalších 4 koupelen v domě s chráněným bydlením 

Trilobit. Bylo vypsáno výběrové řízení, více v samostatném bodě dnešního jednání. 

Zastřešení balkonů zatím řešit nebudeme.  

 



SFDI na svých webových stránkách informoval o výsledcích žádostí o dotace, naše obec 

získala dotaci na chodník Cukrovarská – Světničky – Pod Hrází, max. výše dotace je 

vypočítaná z uznatelných výdajů, a to ve výši 2 035 231 Kč. Bylo vypsáno výběrové řízení, 

jehož výsledek budeme schvalovat na dnešním zasedání v samostatném bodě.  

Dnes jsme obdrželi datovou schránku informace a pokyny, co je nutné udělat pro uzavření 

smlouvy o dotaci. Tu budeme schvalovat po doložení dokladů na příštím zasedání.  

 

Poptali jsme projektanta Ing. Stejskala na řešení parkování u nové budovy základní školy. 

Proběhla prohlídka na místě samém za účasti místostarosty, ředitele školy a pana školníka, 

který je současně zastupitelem. Na zelené ploše za školou plánujeme realizovat parkoviště, a 

dále plochu se sportovními prvky (stůl na stolní tenis, teqball a basketbalový koš). Vizuální 

návrh byl projednán s ředitelem i zastupiteli. Nyní se zpracovává projektová dokumentace. 

 

Naše obec je po předchozím schválení v zastupitelstvu úspěšně zapojená do projektu Family 

Friedly Comunity neboli Obec přátelská rodině. Byla podepsána dohoda o účasti na projektu. 

Včera se konalo první setkání s koordinátorkou projektu z centra pro rodinu, za obec je 

pověřenou osobou Milada Dosedělová. Bude sestaven 15-ti členný tým, který bude mapovat 

aktivity v prorodinné oblasti, následně bude dotazníkové šetření, veřejnost bude informována 

prostřednictvím webu a fb a budeme velmi rádi, když se veřejnost do projektu zapojí.  

 

 

S firmou Galileo řešíme zhotovení identity obce a následný redesign webových stránek. 

Návrhy identity byly představeny místostarostou na pracovní schůzce, zatím žádný návrh 

nebyl vybrán.  

 

Pro údržbu veřejného prostranství bylo provedeno poptávkové řízení na nákup traktorku, ten 

byl následně objednán a dnes dodán. Na dohodu vypomáhá s údržbou veřejných prostranství 

Jiří Krejčíř a s Úřadem práce řešíme využití dotace na společensky účelné pracovní místo 

vyhrazené, kdy bychom minimálně na dobu 6-ti měsíců zaměstnali uchazeče z Úřadu práce.  

 

Zastupitelé rozhodli o nákupu nového skákacího hradu, protože ten stávající již jeví známky 

opotřebení a jeho využívání na akcích už není bezpečné.  

 

Inventarizace obecního majetku je dokončena, vše bude předmětem závěrečného 

přezkoumání hospodaření, které provedou auditoři 21. března. Následně bude ZO schvalovat 

účetní závěrku a závěrečný účet.  

 

Byl zpracován odborný posudek na stav 4 topolů na Kapli kolem tzv hřiště. Dle posudku jsou 

stromy ve velmi špatném stavu. Budeme oslovovat majitele s žádostí o nápravu a případný 

odkup parcely.  

 

V rámci projektu Mladí pro klima – Vize udržitelné obce, nás navštívily děti ze školní družiny 

s paní vychovatelkou Alenou Konšelovou. Byli jsme seznámeni s podněty dětí, co by uvítaly, 

co se jim líbí či nelíbí…vše jsme si pečlivě vyslechli a s dětmi diskutovali.  

 

Svoz nebezpečného, velkoobjemového a elektroodpadu proběhne 23. března.  

 

 

Zpracovala: Bc. Jarmila Stawaritschová 


